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Calcolare i seguenti limiti di funzioni:
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Calcoliamo il primo limite.
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L’ultimo limite ¢ immediato:
21 -1 1
- :(a: UGk ):—(ac+1)—>—2.

l1—=x 11—z

2. lim (Vz—2-Vz +3)=—00, lim (Vz —2—V122+1) = —00, lim (z—V22 —3) = 0;

T—+00 T—+00 T—+00

Calcoliamo il primo limite.
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Per calcolare il primo limite, operiamo la sostituzione y = £, supponendo che a sia diverso

da zero (caso banale). Si ha:
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Verifichiamo il secondo limite.
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Verifichiamo il primo limite.
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Per il primo limite, & sufficiente moltiplicare e dividere per /z. Si ha:
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Per il secondo limite, usiamo la definizione di tangente: tanz = 2. Si ha:
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